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Herren Bezirksklasse B Gruppe 1 (Bayerischer TTV - Oberbayern-Ost)

TSV 1893 Taufkirchen/Vils : SV Niederbergkirchen 1968 III 
Samstag, 21.10.2023, 18:00 Uhr

Punktgewinn oder Punktverlust? Unentschieden zwischen 
dem TSV 1893 Taufkirchen/Vils und dem SV 
Niederbergkirchen 1968 III

Nach weniger als 2 Stunden Spielzeit nahm der SV Niederbergkirchen 1968 III beim 5:5 gegen den
TSV 1893 Taufkirchen/Vils in der Herren Bezirksklasse B Gruppe 1 (Bayerischer TTV - Oberbayern-
Ost) einen Zähler mit. Besonders Zaglauer und Zenefels behielten in diesem engen
Mannschaftskampf die Nerven und konnten all ihre Spiele für den SV Niederbergkirchen 1968 III
gewinnen. Herausragend agierte das untere Paarkreuz des TSV 1893 Taufkirchen/Vils, das nicht
bezwungen werden konnte. Die Zuschauer sahen eine umkämpfte Begegnung mit einem
Satzverhältnis von 19:15. Bemerkenswert war, dass der SV Niederbergkirchen 1968 III dieses Match
unvollständig bestritt.

Zunächst standen die Doppel auf dem Programm. Einen Erfolg verpassten Ossner / Erb bei ihrer
Vier-Satz-Niederlage gegen Zaglauer / Zenefels. Leider musste der SV Niederbergkirchen 1968 III
dann das Doppel kampflos abgeben, der Punkt ging somit schnell an den TSV 1893 Taufkirchen
/Vils. Das Zwischenergebnis zeigte nun ein 1:1. Weiter ging es anschließend mit den Einzeln. In
toller Verfassung präsentierte sich Hans Ossner im ersten Satz. Danach lief es so jedoch nicht mehr
ganz weiter und der Punkt ging durch ein 1:3 an Christian Zenefels. Keinen Zähler beisteuern konnte
Christian Scholz im Match gegen Johann Zaglauer, das 0:3 verloren ging. Das musste man neidlos
anerkennen. Beim Spielstand von 1:3 ging es nun weiter, als das untere Paarkreuz an die Tische
trat. Der kampflose Sieg von Markus Erb bescherte danach dem TSV 1893 Taufkirchen/Vils
anschließend einen Punkt. Eher wenig Gegenwehr bekam Josef Irl beim 11:5, 12:10, 11:6 von
Herbert Bichlmaier. Beim Stand von 3:3 gingen die Spitzenspieler des TSV 1893 Taufkirchen/Vils
und des SV Niederbergkirchen 1968 III in die Box. Deutlich nach Sätzen war wiederum die Drei-Satz-
Pleite von Hans Ossner gegen Johann Zaglauer, obwohl man vor dem Spiel auf Basis der TTR-
Werte eher von einer umkämpften Partie ausgehen konnte. Nach einem Erfolg für Christian Scholz
sah es kurzzeitig aus, doch konnte er eine Führung mit zwei Sätzen Vorsprung gegen Christian
Zenefels letztlich nicht zu einem Erfolg ummünzen. Beim 3:0-Erfolg gegen Herbert Bichlmaier zeigte
Markus Erb seinem Gegner die Grenzen auf. Durch diesen Sieg liegt die bisherige Saison-Bilanz
von Erb nun bei 6:1. Der kampflose Sieg von Josef Irl bescherte derweil dem TSV 1893 Taufkirchen
/Vils anschließend einen Punkt. Damit fand der Mannschaftskampf diesmal keinen Sieger.

Nach diesem Ergebnis weist der TSV 1893 Taufkirchen/Vils nun ein Punktekonto von 7:1 Punkten
auf, während der SV Niederbergkirchen 1968 III vor dem nächsten Spiel, das am 03.11.2023 gegen
den VfL Waldkraiburg II ansteht, 6:2 Punkte zu verzeichnen hat. Die Mannschaft des TSV 1893
Taufkirchen/Vils bestreitet unterdessen das nächste Spiel am 24.10.2023 gegen den TSV Gars am
Inn 1908 III.

 Statistik:
 TSV 1893 Taufkirchen/Vils

Doppel: Ossner / Erb 0:1, Scholz / Irl 1:0 
Einzel: H. Ossner 0:2, C. Scholz 0:2, M. Erb 2:0, J. Irl 2:0 

 SV Niederbergkirchen 1968 III
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Doppel: Zaglauer / Zenefels 1:0, nicht anwesend / nicht anwesend 0:1 
Einzel: J. Zaglauer 2:0, C. Zenefels 2:0, H. Bichlmaier 0:2


